

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Мова і література (англійська))
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка,
спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література(англійська))
Бердянського державного педагогічного університету

Рецензована освітня програма спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності, зорієнтованих на подальшу фахову самоосвіту, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми в освітньо-педагогічній галузі.


Визначена в освітній програмі мета відповідає місії та стратегії Бердянського державного педагогічного університету, що оприлюднена на сайті закладу вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська))» є нормативним документом, за яким здійснюється підготовка учителів англійської мови і зарубіжної літератури в Бердянському державному педагогічному університеті. У документі визначено цілі навчання, перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, розподіл їх між нормативними і вибірковими дисциплінами, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими має оволодіти здобувач вищої освіти та програмні результати навчання.

Програма включає змістовий та діяльнісний компоненти й розкриває зміст підготовки майбутніх вчителів англійської мови та зарубіжної літератури. Система компонентів освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у магістрів здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, і здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького пошуку.


Отже, рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Мова і література (англійська)) другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку філологічної й педагогічної наук та може бути рекомендована для впровадження в Бердянському державному педагогічному університеті.

Старший учитель англійської мови,
спеціаліст вищої категорії комунальної установи
«Пологівський колегіум №1»
Пологівської міської ради, голова районного методичного
об'єднання вчителів англійської мови


І.О.ПОНОМАРЕЦЬ

Підпис засвідчую:
Директор комунальної установи
«Пологівський колегіум №1»
Пологівської міської ради
15.08.2021




О.Ф.КУЧЕР